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U3mepeHme AnKHbBI 2
BcnomMHMM aprdMeTHKY (3aaauM Ha YyMcna) 12
ABMKeHHne nnaHeT 16
K 3apaun no Temam: «MoBepPXHOCTHOE HaTSXKEeHUE»
4
W4 M «3aKOH COXpPaHeHMs SHEPruM AN TennoBbIX a
;% ABNEHUIN 28 |, A
C VS
”4' V+\é\
HeBo3MyTHMbIe TBepAble Tena 33 %v'
k JleHbru AeTSM He MrpyLuKa 47
\&

MapaAoOKCbl MCTOPMM 70 4% %,

Mpo6neMHas cutyaums, npobnema 1 3agaya 76

101

Bce BbINycKM HACTOALLErO M3[aHUs MMEOT OBMOXKM CO CTHMM-
30BaHHbIMM M306ParKEHMSAMM BENUKMX YUeHbIix. PepgakumoHHas kon-
nerms obbSABNAET KOHKYPC Ha NMyHWyto NyBnMKaLMIo U3 MU3HM 3TUX
3ameuarenbHbix nogen. Jlyudwme npowussepenus 6ynyt onybnmko-
BaHbl B HAaLLEM M3[AaHUM C poTorpadmsiMM aBTOPOB, @ CaMM aBTOPbI
nony4ar namaTHbIM Npu3 ot Pepakumm.
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Yeaxaembie
PYKOBOAMUTENM

npeaAnpUaTHM,
OPraHM3AaLMM,
yupexaeHmun!

Penakums >xypHana

rOoTOBO NPEnOCTABMUTD
CTPOHMLbI CBOETO M3OAHMUS

ANng PASMEWEHUS
BALUEU PEKJIAMBI

Tapudbl Ha peknamy (c yuerom HAC):

2 obnox 10 ThiC. py6nei
3 obnox 8 Thic. py6neit
4 obnox 15 Thic. py6neit
BHYTPU XKXYPHAJA:

AAPEC PEAAKLINN:
1 nonoca 6 ThiC. py6neit
1/2 nonoce = 3 ThiC. py6neit 117393 Mockea,
1/3 nonocei = 2 Thic. py6nei yn. MpodcotosHas, A. 66,
Mpy cpOYHOM pa3meLIEHUM PEKIIaMbI B OYEPEAHOM c1p. 1, oduc 27
omepe (cpok caaum peknamsi — ao 10-ro uncn: eny (495) 334-1977
) yenyr 25%.

Ten./¢pakc: (495) 334-1847
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